

笃信圣经长老会 班丹加略堂

周刊 14/4/2013

201 Pandan Gardens Singapore 609337

电邮: mandarin@calvarypandan.sg

网页: http://calvarypandan.sg/mandarin-ministry

电话: 65609679 传真: 65663806 崇拜聚会时间: 主日早晨八时正

资深牧师: 杜祥和牧师

牧师: 郭全佑牧师 干事: 黄玉莲姐妹

2013年主题: "为我信的福音齐心努力"

亲爱的读者,

亲爱的读者,

1. 在危险的日子保护你的家庭!

神的话语在提摩太后书 3: 1 如此说,"你该知道,末世必有危险的日子来到。"你的家庭身处险境!谁说的?答案:神!就在使徒保罗写给他助手提摩太的第二封信中。

问题: 为什么家庭会身处险境?

答案: 因为那时人要"专顾自己...爱宴乐、不爱神"(提摩太后书3: 2, 4)。基督徒家庭更是处于险境!

"人"包括年轻人,男孩与女孩!神的话语说:他们要"违背父母、忘恩负义、心不圣洁"(提摩太后书 3: 2)。他们喜爱电视节目、电脑游戏、网络等等世上欢乐之事胜于爱神!神的话语说神给于他们"敬虔"和"力量",即有能力作敬虔的事,比如"家庭崇拜",但是他们不喜欢如此行。他们喜欢观赏电视节目、玩电脑游戏、或者上网。"这等人你要躲开!"

2. 为什么我们要 有"家庭崇拜"?

这是一个好问题。孩子们喜欢知道原因。**答案:** "因为我们的家庭属于神,神爱我们。"当我们作"家庭崇拜",神祝福我们!

问题: 我们如何知道神造我们?

答案:神的话语,即圣经,如此说。创世记1:27说,"神就照著自己的形像造人...造男造女"。"照著自己的形象"的意思是"像神一样,可以思考与计划,以智慧作美好的事..."我们崇拜神,就是说我们爱祂,以感恩与崇敬之心记念祂,祈求祂并顺从祂,因为祂造了我们,赐给我们有思考能力的生命,能为祂作许多令祂喜悦的事。

这就是"崇拜"的意思。

那么, "什么是家庭崇拜"?

答案: "家庭崇拜"就是集合家人 – 父亲、母亲、孩子(兄弟姐妹) 在一起,与神交通,告诉祂我们爱祂,感激祂赐于我们的种种福 分,比如,给于我们生命,健康与力量作许多事。我们也感谢神赐 给我们健全心意来爱祂、称谢祂并颂赞祂。当我们全家同心一致地 服事祂,这就是"家庭崇拜"。

问题: "为什么我们每天晚上都要有家庭崇拜"?

答案: "因为神眷顾我们一整天,我们对此感恩。神给我们生命,让我们出入平安地又度过一天,赐给我们健康的身体、日用的饮食及所需。我们的神是何等美善— 祂爱我们,眷顾我们并赐于我们美好的一切。"

我们为神所施的一切恩惠,衷心献上感激与敬爱。这就是家庭崇拜,神必悦纳并大大祝福我们!

3. 为什么我们要向神祷告? 祂听见我们吗?

答案: 当然,我们的神是奇妙的神,并且大有能力! 祂是无所不能,就是说,祂一切都能作! 祂与我们同在。你说, "可我看不见神。"是的,我们的神是灵,不是肉体(不像我们是血肉之躯)。我们看不到神,但是我们晓得祂看见我们,祂是无所不在!从祂所造的万物,以及祂的话语(圣经),我们知道祂是存在的。

神说, "向我祈求!当你祷告时,我知道也听见,也很欢喜。" 所以我们祈祷,常常和神说话,就如孩子和父亲一样。

4. 为什么要向神唱圣诗?

圣诗是为了献给神而特别作的。我们唱诗是为了表达我们对神的谢意,比如,与神交通的喜悦。这是为了表达感恩之心。

以下是母亲教我的一首童诗。80 多年来我一直喜爱着它。教会的孩子们也会喜欢的一首诗!

腓力·布利斯 (Philip Bliss) 所写的 "天父常常近我"

- 1. 天父常常近我, 听闻我说话, 知道我的心和行, 工作和玩耍。
- 2. 天父常常近我; 夜里虽然暗, 天父仍旧能看见, 祂有光明眼。
- 3. 天父常常近我,虽然我还小, 口所说的心所想,天父都知道。

主内资深牧师杜祥和牧师

属灵操练(四月份)

灵命激励 教会的肢体一起阅读同一圣经书卷, 能促进彼此之间的读经交流与分享。

金句背诵 (提摩太前书 4:7) 只是要弃绝 那世俗的言语和老妇荒渺的话, 在敬虔上操练自己。 (提摩太前书 4:8-9) 操练身体,益处还少; 惟独敬虔,凡事都有益处, 因有今生和来生的应许。 这话是可信的,是十分可佩服的。

读经运动

新约圣经: 马可福音第16章

旧约圣经: 民数记第1章至第3章

对圣经的真正理解

你们蒙了重生,不是由於能坏的种子,乃是由於不能坏的种子 ,是藉著神活泼常存的道。 因为凡有血气的,尽都如草;他的 美荣都像草上的花。草必枯乾,花必凋谢; 惟有主的道是永存 的。所传给你们的福音就是这道。 (彼得前书1:23 - 25)

论到教义,我们真正需要确认的最重要教义就是关于圣经的教义。神的话语是基督徒信心的根基。我们要得到救恩,必须先认识圣经里的福音。关于神以及主耶稣基督的一切,都记载在圣经里。因此教会若要有纯正的教义,首先要对圣经有正确的理解。事实上,诗人大卫非常看重神的话语以致于在诗篇138:2 如此宣告"我要向你的圣殿下拜,为你的慈爱和诚实称赞你的名;因你使你的话显为大,过於你所应许的(或作:超乎你的名声)。"

首先我们要明白这是一本与众不同的书,这是神不朽的话语。世上所有的书都是人所书写的,难免有错误。彼得将人的美荣对比成草与草上的花,何等迅速枯乾凋谢。圣经却是神所默示的,每一个字都是全然照着神所指示的。的确,圣经是完全可信、完全无误、绝对可靠并且能贴切地全面应用在我们生活中

。我们能够充满信心地读,因为这就是神要我们读的话语。

···待续(第9页)

对圣经的真正理解

--- 接续(第4页)

彼得所给的第二个保证是神的话语是永存的,直到永远,而人与他写的书却像花与草都会枯乾凋谢。这是神绝对保守祂的话语的应许。神既然默示祂的话语,如果祂没有确保这些话语能存畄万代以让人们读了获得拯救,那么一切都是枉然。就如在彼得与保罗时代所传讲的福音,同样的话语到如今还是存在。一点一画都为我们保畄(马太福音5: 18),因此我们能持守对我们拥有的圣经之信心。

我们对圣经要有正确的了解与信心,唯有如此,我们才能开始查考圣经里的教义。对圣经的信任就是我们信仰的基础,即使只是对圣经中一个字的怀疑,那不就影响了其他部分的可靠性吗?不是,我们必须将生命的道表明出来,好叫我们在基督的日子里得着喜乐(腓立比书2: 16)。有如此美妙的书在手,叫我们如何能不拨出时间来阅读,查考以及喜爱它呢?我们能不活出圣经的教导,好让他人也能效法我们笃信圣经吗?

主内 许凌康传道

诗篇第三篇 神是我们的帮助

接续(第9页)

大卫也宣称,他不惧怕周围成万的敌人。他的安全并不掌握在人手里,唯独在神里面。大卫呼求耶和华起来救他。他也呼求"耶和华,他的神",并承认耶和华是全能的神。祂将毁灭大卫所有的敌人。大卫在神还未拯救他之际,就宣称神已经帮助,这是莫大的信心。打腮骨意指将对方打晕!敲碎牙齿即把恶人嘲笑的嘴给闭上!

救恩属乎耶和华。耶和华按着自己的时间给予帮助。祂掌控了大卫的生命。按着神的时间,大卫从噩梦中被拯救,回到了神赐他的宝座。神赐福给祂的子民,因为他们有像大卫这样的王。尽管处境不堪,但神仍掌控大卫和祂子民的福祉。没有什么是在神掌控之外的!

应用——神保证与我们同在,并保护我们,这是我们在这充满罪的世界里的盼望。除此之外,别无盼望。每个信徒都应该有这样的经验。这意味着,每个信徒都要在试炼中忍耐,都无法逃避这洁净的过程。要真正得着神的帮助,信徒首先必须为耶稣的缘故,沮丧泄气。这是唯一的方法。在最黑暗的时刻,神恩典的光和池的存在,才越发闪耀。神的帮助往往最及时——不会太早,以致于我们不知道我们的帮助来自祂;不会太迟,以致于我们被痛苦悲伤挤压变形。在我们最需要之际,神把我们举起,保护我们,好叫我们知道,唯独基督是我们唯一的帮助!阿们。

摘自 2010 年英语崇拜周刊 (郭全佑牧师)